
 
 

 

Alapítva: 1928-ban 

 

 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől szombatig 9-től 3-ig, vasárnap 10-től 1-ig 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

H  Í  R  N  Ö  K - 41 
ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP – 2011. október 9. 

 

2011  -  A  CSALÁD  ÉVE 

OLVASMÁNYOK:  Iz 25,6-10a. 
 Fil 4,12-14.19-20.  Mt 22,1-14. 

 

Zsoltárválasz: „Otthonom lesz az Isten háza 
     mindörökké szünet nélkül.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 Nagy Erzsébet (férje és fia) 
 +Basa Rozália (Simonka család) 

az aradi vértanúk 
10:30 István születésnapja (nagymama) 

hálából (Domok Piroska) 
Haraszti Márta (leánya és családja) 

 +Szilárd István 
+Nagy Etel és szülők (Nagy Gábor és családja) 

a magyar szabadságért életüket áldozók 
12:00 az egyházközség 
a mai Magyarország hit- és erkölcsbeli megújulása 
 leánya és unokája felgyógyulása 

(Horányi Erzsébet) 
+Bukovec Dávid és +Hárshegyi Erzsébet 

(Hárshegyi József) 
+édesapjuk, Molnár János (Molnár családok) 

1849-ben kivégzett honvédtisztek (Molnár családok) 
 

Hétfő (10) Hálaadás Napja; Gedeon 
7:30 thanksgiving, from Gene and Linda 
Kedd (11) Boldog XXIII. János pápa; Brigitta, Etel 
7:30 +Ruth 
7:00 Cursillo 
Szerda (12) Mikes, Miksa 
7:30 blesssings on Bob Areff 
7 PM Etelka és Pál  
Csütörtök (13) Kálmán, Ede, Edvárd, Teofil 
7:30 protection of the unborn 
Péntek (14) Szent I. Kallixtusz, 

Ogilvie Szent János; Helén 
7:30 blessings on Fr. Fernando and Fr. Jeff 
Szombat (15) Avilai Szent Teréz 
7:30 priests of St. Elizabeth 

+Joe Francis 
 

Keresztelő:  Zabjas Sára 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
 

MA: KFT közös áldozása  HUVAC kiállítás 
 Szüreti bálra jegyárusítás 10-12 között az irodával 
szemben. Jegyrendelés: 416-225-9024 ( Varga Emma) 
Kedd (11) este 7-kor Cursillo 
Szerda (12) Témánk: a zsolozsmázás. Várunk minden 
új érdeklődőt. A szerda kiemelt lelki napunk, bárhol 
vagyunk: imáinkat, önmegtagadásainkat 
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulására ajánljuk. Ha tudunk, jöjjünk el 
este templomunkba: 6.30-tól a világosság olvasóját 
végezzük, majd vacsorázunk az Úrral és imádkozzuk a 
vecsernyét, amit kontemplatív, csendes imádság követ 
a “titkos kenyér” körül 8.45-ig. Egyéni lelki vezetésre, 
tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van 
alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, 
legalább lélekben kapcsolódjunk be.  Nyugdíjas Klub  
Péntek (14) este 8-kor Dr. Forbáth Péter: „A főzés 
kémiája” (Pax Romana) 
Szombat (15) Magyar Iskola (cserkészet nincs) 
 Szüreti Bál este 6-kor 
Vasárnap (16) Házasok Klubja közös áldozása  
Lángosvásár 
20. Rózsafüzér készítés 6-8-ig 21. Pénzügyi Tanács 10-
kor  Dr. Csáthy László: „A koraszülöttek ellátásának 
modern formái” (Pax Romana) 22. Cserkész 
Gulyásvacsora 23. Mária Kongregáció gyűlése  4:30-
kor a Magyar Házban megemlékezés az 1956-os 
szabadságharcról 29-30. Karitász kolbászvásár 
November 1. Házasok Klubja találkozója  
Képviselőtestületi gyűlés 5-6. Bazár  órákat 
visszaállítani egy órával 6. KNT közös áldozása 8. 
Cursillo. 

HÍREK 
 LifeChain 2011. Okt. 2-án az eső elállt du. 1.50-kor 
és a néma tüntetés alatt nem esett, a szél is alig fújt. 
Összesen 13-an voltunk a plébánossal és Jaschkó 
atyával együtt a Bayview és a Shepperd sarkán 
különféle táblákkal az életért egy órán át. Az 
egyházközségtől mindössze heten jöttek (egy fő a 
hétköznap reggeli angol miséről), hatan pedig az utcáról 
csatlakoztak hozzánk, illetve a St. Gabriel templom hívei 
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közül. Sokan jelezték szimpátiájukat az arra jövő 
autókból. Számunkra egy óra néma imádságot jelentett 
az utcasarkon a tüntetés. Istennek hála. Jövőre talán 
többen jönnek, mégha eső és nagy hideg lesz is. 

Csecsemőgyilkolás az adófizetők dollárjaiból? Ne 
az én zsebemből! Ontárióban a magzatelhajtás 
költségeit az adófizetők dollárjaiból fedezik. Kérjük Ön is 
vegyen részt október 22-én, 1-4-ig a torontói Queen’s 
Parkban a Defund Abortion tüntetésen a Campaign Life 
Coalition szervezésében. 

Bazár 2011. A november 5-i és 6-i bazárunkra már 
elkezdtek hozni tárgyakat a kedves testvérek. Kérjük, 
hogy eladható, megfelelő állapotban lévő tárgyakkal 
támogassák a templom javára rendezett, önkéntes 
munkával megtartott bazárt, tehát ez nem alkalom a 
lomtalanításunkra. Csak előzetes megbeszélésre 
hozzanak tárgyakat és csak személyesen adják át őket 
irodaidő alatt. Reméljük, idén senki nem hagy titokban a 
plébánia ajtajai előtt semmit, különösen nem valódi 
szemetet. Kérjük azt is jelezzék az irodán, hogy melyik 
egyházközségi csoportnak szánják a tárgyakat. 
Köszönjük a sorsolásra szánt értéktárgyakat is. 
Tombola árusítása szombaton és vasárnap lesz a bazár 
ideje alatt a nagyteremben, sorsolása pedig a november 
20-i templombúcsú ebéden. 

Kérjük a csoportvezetőket, hogy miközben tervezik a 
jövő év eseményeit, gondoljanak arra is, hogy a 
konyhában dolgozó szakácsoknak  meglegyen a Food 
Safety, a bárban felszolgálóknak pedig a Smart Serve 
bizonyítvány.  Januártól minden rendezvényen 
érvenyesíteni kell a törvényt, ahol ételt vagy italt 
szolgálnak fel (bál, süteményvásár, kolbászvásár, 
bécsiszelet vásár,  ebéd, szeretet reggeli, lángosvásár, 
töltöttkáposzta vásár, halotti tor, fogadás, stb.) . Ezekre 
az eseményekre csak olyan szakácsokat kérjenek fel, 
akik be tudják mutatni az irodán a fent említett 
bizonyítványokat. 

A vasárnapi perselypénz és a templomi 
adományok szeptemberben összesen $23,095, 
kiadásunk pedig $29,700 volt. A templom fenntartását 
híveink egyéb adományai, örökségek, terembérek  és 
csoportjaink gyűjtései fedezik. Köszönjük mindenki 
nagylelkű adakozását. 

 Szemlélődő lelkigyakorlat lesz november 10-13 
között  az ancasteri  Mount Mary lelkigyakorlatos 
központban. Érdeklődők jelentkezzenek a plébánosnál. 

 Irodalmi est. A következő összejövetelünk a Szent 
István Teremben október 30-án, vasárnap lesz 5.30 és 
8.00 óra között. Témánk: Nyelv és lélek – 
szemelvények a vizsolyi bibliából. Károli Gáspár nyelvi 
zsenialitása a 421 éve, 800 példányban másfél év alatt 
készült, 6 kilós bibliafordításának tükrében… Várjuk az 
estbe aktívan bekapcsolódni szándékozók jelentkezését 
nevük, telefonszámuk és kedvenc vizsolyi bibliaidézetük 
megjelölésével. 

 A Szív. Hitünk kérdéseivel foglalkozni, felnőttként is 
továbbképezni magunkat ezen a téren, tájékozódni – 
fontos feladat. Ajánljuk a nagy múltú, megújult magyar 
nyelvű magazint híveink figyelmébe. 

 Csíksomlyó Magazin. Az igen gazdag tartalmú lap 

többek között segíthet előkészülni a jövőre tervezett 
zarándoklatunkra. A bejáratnál kapható. (Á: $6.-) 

 Rózsafüzér készítése. Október a Szűzanya 
kiemeltebb tiszteletének hónapja, végezzük a 
szentolvasó imádságot egyénileg és kisebb, családi, 
baráti közösségekben. Segítsük imádságunkkal az 
összmagyarság hitbeli, erkölcsbeli megújulását, ami 
annyira létkérdésünk lett. Kérjük Istent rendszeresen 
politikai és más vezetőinkért, hogy az egyéni, a kisebb 
csoport- és pártérdekek fölé tudjanak emelkedni a közjó 
valódi előmozdítására. Kérjük a Gonosz kötelékeiből 
való maradandó szabadulást mindnyájunk számára. 
Okt. 6-án és 20-án folytatjuk a füzérek készítését a Szt. 
István Teremben, 6-8-ig. 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 

 Regner Tibor emlékére: Holy Spirit Catholic School. 
 

Az aradi vértanúk utolsó mondatai 
Isten adta a szívet, lelket nekem, amely népem és 
hazám szolgálatáért lángolt. /Vécsey Károly/ 

Nemsokára Isten legmagasabb ítélőszéke elé állok. 
Életem parányi súly csupán, de tudom, hogy mindig 
csak Őt szolgáltam. /Török Ignác/ 

A mai világ a sátán világa, ahol a becsületért bitó, az 
árulásért hatalom jár. Csak egy igazi forradalom, a világ 
új forradalmi embersége söpörheti el ezt az átkozott, 
meghasonlott világot. /Schweidel József/ 

Minket az ellenség dühös bosszúja juttatott ide. 
/Poeltenberg Ernő/ 

De rettenetes volna most az elmúlásra gondolni, ha 
semmit sem tettem volna az életemben! Alázatosan 
borulok Istenem elé, hogy hőssé, igaz emberré, jó 
katonává tett. /Nagy-Sándor József/ 

 A világ feleszmél majd, ha látja a hóhérok munkáját.  
 /Leiningen-Westerburg Károly/ 

Ki tehet arról, hogy ilyen a magyar sorsa? Krisztus 
keresztje tövében érett apostollá az apostolok lelke, és 
bitófák tövében kell forradalmárrá érni a magyar 
lelkeknek. /Lázár Vilmos/ 
Krisztus keresztje és a bitófa oly rokon! És az isteni 
áldozat mellett oly törpe az én áldozatom!             
/Láhner György/  

Milyen különös, hogy Haynau bíró is keresztény és én is 
az vagyok. Csak az ördög keverhette így össze a 
kártyákat. /Knézich Károly/ 

Istenem, az újkor ifjúsága egész ember lesz-e? Árpádok 
dicső szentjei, virrasszatok a magyar ifjúság felett, hogy 
Krisztusé legyen a szívük és a hazáé az életük.       
/Kiss Ernő/ 

Tegnap hősök kellettek, ma mártírok... Így parancsolja 
ezt hazám szolgálata.  /Dessewffy Arisztid/ 

Legyőztük a halált, mert bármikor készek voltunk 
elviselni azt. /Damjanich János/ 

Szolgáltam, szolgáltam, mindig csak szolgáltam. És 
halálommal is szolgálni fogok. Forrón szeretett magyar 
népem és hazám, tudom, megértik ezt a szolgálatot.  
/Aulich Lajos/ 



 41. KÖNYÖRGÉSEK- 2011 október 9. 

 
1. Imádkozzunk az újonnan 
megkeresztelt  Zabjas Sáráért, hogy 
apostoli keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől. 
 
2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Dzinás Antóniáért, 
Klisch Emmáért, és Sikler Annáért. 

 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Magyar 
Margitért, Regner Tiborért, Román 
Lukácsért, és Ugrin Béla atyáért. 

 


